

# АРТИСТЫ У МАСТЕРОВ ГРАНИТА

— Виолончель, которую я сейчас держу в руках, третий век дарит людям чарующее искусство музыки...

Так начал свое выступление на сцене Долгопрудненского клуба «Гранит» народный артист СССР лауреат Ленинской премии Мстислав Ростропович.

Творческие отчеты прославленных мастеров советского искусства перед мастерами гранитных дел Московского камнеобрабатывающего комбината стали уже традиционными. На клубной сцене Гранитного поселка регулярно выступают известные актеры кино: Борис Андреев, Марина

Ладынина, Михаил Сорокин, Кирилл Столяров, Людмила Гурченко. О своем творческом пути рассказывают известные режиссеры и писатели.

А в минувшую субботу гранитчики, каменотесы, мастера каменного литья встретились с солисткой Государственного Академического Большого театра народной артисткой СССР Галиной Вишневской, виолончелистом Мстиславом Ростроповичем, заслуженным артистом республики пианистом Александром Дедюхиным.

В этот вечер в зале звучали старинные романсы, фрагменты

из симфонии Грига, арии из опер Чайковского, Мусоргского, Пуччини. Шквалом аплодисментов наградили собравшиеся солистку Галину Вишневскую, впервые исполнившую арию Батерфляй из оперы Пуччини «Чио-Чио-сан».

Встречи передового производственного коллектива с мастерами искусств, посвященные 50-летию СССР, несомненно способствуют приобщению рабочих к серьезной классической музыке, повышают музыкальную культуру людей.

**В. МИХНЕВИЧ,**  
наш внешт. корр.